ApXUTeKTypa KoMmnbloTEpa.
Buabl namaTu.

[Mpe3eHTaumna Ana 8 Knacca
wikonbl Ne 12 MacnoBa O.T.



Apxutektypa IBM.

[Mop apXxnUTeKkTypowu
9BM noHumatoT
onunucaHue
yCTPpOUCTBaA U
NMPUHLUUNOB PaboThl
KOMMNbIOTEPA,
AOCTaTo4yHoOe Anf
nonb30BaTensa u
nporpaMmMmucTa.




Yenosek KomnbloTtep
MNpuem (BBOA)MHOpMaLnu

e

OpraHbl 4YyBCTB XpaHeHue MHq)opmauym\ YcTpouctea BBoAaA
M MbiwneHue (o6pa60TKa yCTpoﬁCTBa namMmsT™™
o3r .
nHdopmauum)
NMpouecco
Peub, XecTbl... —— . lepenaua (BblBOﬂ\ S :
nHdopmMmauumun YcTtpoucrtBa
BhIBOAA

KomMmnbloTep —
9TO YHUBepcarbHoe
TEXHWUYECKOoEe CpeacTBo
ans paboTtbl ¢ MHOpMaLUEN.




Cxema ycTponcTBa KOMnbOTEpPA

YcTtpoucrBa
BBOAA
BHewHAA
BHyTpeHHASA
namMmsThb nNnamMmATb
YcTpoucrtea
BbiBOAA

NMpoueccop




CTpyKTypa BHYTPEeHHEeW NnamMsAaTH

1. INCKpEeTHOCTb . Bbuthbl
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OnepaTtmBHas NamMsTb

OTO 3NEKTPOHHOE YCTPOUCTBO
(MMKpOCXema), KOTOPOe XpPaHUT
MHOPMaLIUIO, MOKa NUTAETCH
aneKkTpoaHeprmnen. lNpu oTkno4YeHnn ot
CeTn MHpopmMaLna ncyesaet. JTo
CBOWCTBO Ha3blBaeTCH

IJHEePe03a8UCUMOCIMDb.







KomnbeloTep

PaboTa komnbloTepa
yrnpaBnsieTcsa
nporpamMmmowm,
KOTOpasa BO BpeMs
CBO€ero BbIMNOJSIHEHUS
HaxoauTCcH BO
BHYTPEeHHeu
NnamMsAaTH.

[Mporpamma - 3To
yKa3aHue Ha
nocnepoBaTesibHOC
Tb AEeUCTBUU
(komaHA), KoTopYyHo
AOJIKEeH BbINONMHUTb
KOMNbIOTEP, YTOOLI
pewnTb
NOCTaBJIEHHYIO
3agavy oopaboTKu
UMHopMaLUN.



